



## Сотрудники следственного управления приняли участие в акции «ПОМНИМ. НАДЕЕМСЯ. ЖИВЕМ»



Сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в акции «Помним. Надеемся. Живем» для бывших малолетних узников фашистских концлагерей.

В Смоленске участники мероприятия возложили венок и цветы к памятнику детям - узникам фашистских концентрационных лагерей «Опаленный цветок», посетили мемориальный комплекс, возведенный в память о 45 тыс. погибших в концлагере №126, а также совершили обзорную экскурсию по городу-герою.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

25 Июня 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1236697>